

Hodnotenie aktualizačného vzdelávania

V zmysle § 69 ods. 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania ZŠ s MŠ, Komenského 279/32 v Dolnom Kubíne uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného vzdelávania nasledovne:

P.č.	Druh programu vzdelávania	Názov programu	Termín	Rozsah v hodinách
3.	Aktualizačné vzdelávanie	Význam čítania – Ako na čítanie ?	26.10.2023	4

Hodnotenie prebehlo na základe hodnotiaceho hárku elektronicke.

Lektori vzdelávania : PaedDr. Stanislava Opátová - RCPU

Výsledok hodnotenia

Celkom zúčastnených účastníkov vzdelávania: 23 osôb

5	4	3	2	1
Úplne súhlasím	súhlasím	Nedokážem plne zhodnotiť	Nesúhlasím	Úplne nesúhlasím

Hodnotená oblasť	1	2	3	4	5
Vzdelávanie splnilo moje očakávania	0	0	0	3	20
Na vzdelávaní som sa cítil dobre	0	0	0	3	20
Program splnil to, čo bolo sľúbené.	0	0	0	0	23
Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času	0	0	1	2	20
Lektor/i bol/i veľmi dobre pripravený/í	0	0	0	0	23
Boli poučné príklady z praxe	0	0	0	0	23
Mali sme k dispozícii podporné materiály	0	0	0	0	23
Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi	0	0	2	5	16
Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej pedagogickej praxi	0	0	2	5	16
Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe	0	0	0	20	3

V Dolnom Kubíne dňa 02.11.2023

Mgr. Daša Badáňová -
riaditeľka školy

Do akej miery sa splnili Vaše očakávania?	Do akej miery považujete túto aktivitu za užitočnú pre Vašu prax?	Do akej miery ste spokojný s prácou lektora?	Ktoré boli <u>najmenej</u> užitočné časti aktivity pre Vás a prečo?	Ktoré boli <u>najviac</u> užitočné časti pre Vás a prečo?	Na základe Vašej skúsenosti aktivitu komu by ste odporúčali zúčastniť sa takého workshopu?	Mali by ste záujem o individuálny mentoring? (Ak áno, napíšte nám Vašu mailovú adresu a my Vás budeme kontaktovať.)	V akých iných témach by ste Vy osobne uvítali taký workshop?	Iné postrehy, odkazy pre lektorov?
Moje očakávania boli nad mieru splnené, pekné 1 vzdelávanie.	Aktivita mi poskytla množstvo nápadov pre moje ďalšie hodiny. 1	Lektorku hodnotím vysoko pozitívne. 1	Všetky aktivity boli užitočné	Užitočné pre mňa boli konkrétne nápady na čítanie, aktivity, súťaže a pod.	Určite áno	Do budúcnosti určite áno.	Možno na tému motivácie žiakov všeobecne k učeniu sa, objavovaniu a tiež ako nevyhoriť v učiteľsko	To čo robíte je super, motivujete učiteľov a prinášate im nové skvelé nápady do praxe. Ďakujeme.



Základná škola s materskou školou, Komenského 279/32, Dolný Kubín

2	2	2	aktivity boli určené skôr pre učiteľky 1. - 4.	ukážky kníh	učiteľkám 1. - 4., vychovateľkám ŠKD a učiteľkám SJL	prírodovedné predmety v ročníkoch 5. - 9.	xxx bolo to zaujímavé pre mňa ako rodiča
2	3	1	bolo to určené skôr pre 1. stupeň	knižné odporúčania čitateľské dielne v triedach, sú využiteľné pre moju prax, spolupráca s rodičmi, starými rodičmi...	učiteľom prvého stupňa	kritické myslenie	maximálna spokojnosť, odporúčam zrozumiť, zaujímavé
1	2	1	žiadne, všetky boli užitočné		učiteľom v MŠ ako aj pedagógom na 1. stupni ZŠ	finančná gramotnosť	nápady, príjemná lektorka, vďaka
1	2	1	všetky prezentované aktivity boli užitočné	vytváranie čitateľských kútikov, ponuka detských kníh	kolegom na 1. stupni ZŠ	prírodovedná gramotnosť	obdivujem Vaše nadšenie
2	1	1	všetky boli užitočné	všetky	všetkým učiteľom MŠ a 1. stupňa	keď budem potrebovať, budem Vás kontaktovať	finančná gramotnosť



Základná škola s materskou školou, Komenského 279/32, Dolný Kubín

Išpirujúce aj pre moju pedagog. prax v MŠ. Dalo mi to veľa povzbudivých, tvorivých nápadov, ktoré určite využijem aj v našej MŠ. Utvrdilo ma to aj v mojom ponímaní, aké je veľmi dôležité čítať deťom a motivovať ich aj ich rodičov k čítaniu. Aj z mojej praxe môžem potvrdiť, že deti ktorým sa aj doma číta majú lepšiu slovnú zásobu, sú aj viac komunikatívne. V našej MŠ sa číta deťom rozprávka 1 každý deň a	Veľmi ma to inšpirovalo - počula som veľa skvelých nápadov, ktoré využije 1 m.	Veľmi som spokojný 1 á.	Všetky boli užitočné.	Motivácia s rodičmi. Ako môžu rodičia prispieť k vytvoreniu pestrejšej knižnice.	Komukoľvek nielen učiteľom aj rodičom.	Bola som spokojná s týmto školením a splnilo moje očakávania - Ďakuje m.	Na všetky témy, s ktorými pracujem v MŠ podľa ISCED.	Veľmi inšpirujúce poznatky v tejto oblasti, ktoré využijem vo svojej praxi. Bolo aj primerané časovo a dozvedeli sme sa naozaj veľa nových, pútavých inšpirujúcich informácií. Ďakujem.
--	--	-------------------------	-----------------------	--	--	--	--	---



robíme aj
aktivity na
tému : číta
starká v MŠ,
putovné
vrecúško -
deťom každý
večer čítajú
rodičia a
dieťa nakreslí
ten príbeh a
na druhý deň
v MŠ
prerozpráva
podľa
obrázku
príbeh.
Maľované
čítanie - deti
podľa
fantázie
často kreslia
príbeh, ktorý
sa čítal a
mnohé iné
aktivity...Ďak
ujem za vaše
supeeer
nápad y ako
ešte môžem
spestriť
čítanie
deťom.

1

1

1

Všetko bolo
zaujímavé a
prínosné.

Príklad
y
aktivít.

Učiteľom
predprimárneho a

Hejného
matemati
ka.

Ďakujem za
prínosný
program a



Základná škola s materskou školou, Komenského 279/32, Dolný Kubín

						primárneho vzdelávania.		podelenie sa o skúsenosti, postrehy a sprostredkovan ie zaujímavých kníh, ktoré určite vo svojej praxi využijem.
1	1	1	Neboli	Celý worksho p bol veľmi zaujímav ý a užitočný.	Ukážky činností využiteľné v praxi a tiež ukážky kníh	Učiteľkám prvého stupňa základných a materských škôl	Kreatívna dielňa pre učiteľov a vychováv ateľov	Ďakuje m za inšpiráci iu.
1	2	1	Ranné kruhy	Užitočn ý je, ale viac by som ho využila na 1.stupni	Lektorka bola 100% priprave ná.	Viem ich využiť v praxi a práve som hľadala nejaké inšpiráci e.	Ľahšie učenie gramatik y.	Som spokojná, moje očakávan ia sa naplnili. Ďakujem
1	1	1	Najmenej bol užitočný asi len úvod.	Pretože nemám prvostup niarov.	Najviac užitočné boli ukážky aktivít detí a vlastné poznatky od prednášajúcej lektorky.	Rodičom žiakov. Zúčastni ť sa na takomto worksho pe by som odporuč ala všetkým pedagóg om na	Kreatívna dielňa pre učiteľov a vychováv ateľov ŠKD.	Nemá m



Základná škola s materskou školou, Komenského 279/32, Dolný Kubín

vzdelávanie bolo pre mňa veľmi prínosné, poskytlo mi rady, aké zaujímavé aktivity môžem použiť pri žiakoch v 1. ročníku pri 1 čítaní	zaujíma vá prezent ácia, rady z praxe, ktoré môžem použiť, rady ako na 1 to	prezent vanie lektorky bolo veľmi zaujíma vé a prínosné , ani neviem ako rýchlo ubehol čas, páčilo sa mi, že hovorila veci z 1 praxe.	nezazna menala som	aktivita s čítaním , rôzne projekt y, súťaže, odporú čané knihy pre daný ročník	super bolo aj to, že sme si mohli prezrieť niektoré knihy osobne	prvom aj druhom stupni. učiteľov 1. stupňa a materskej školy	možno na témy z matemati ky	Ďakujem krásne za odovzdané informácie, bolo to pre mňa naozaj zaujímavé. Možno by bolo zaujímavé, spýtať sa zúčastnených učiteľov/učiteľiek, aké majú ony skúsenosti, nápady.
--	--	--	--------------------------	---	--	--	---	---